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Need insights?

SurveyMonkey has dozens of expertly-
designed survey templates.

or Learn more

Los Alamos Tennis Court Useage

QUESTION SUMMARIES DATA TRENDS
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Q1

Q2

94.90% 93

24.49% 24

22.45% 22

10.20% 10

44.90% 44

32.65% 32

31.63% 31

19.39% 19

What courts do you play on?
Answered: 98 Skipped: 2

Total Respondents: 98

Urban

36th St

Barranca

Iris St

Canyon

Pinon

Rover

North Mesa
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Urban

36th St

Barranca

Iris St

Canyon

Pinon

Rover

North Mesa

What is your gender?
Answered: 100 Skipped: 0

Female

Male
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Q3

Q4

18.00% 18

82.00% 82

Total 100

ANSWER CHOICES RESPONSES

Female

Male

13.25% 11

7.23% 6

16.87% 14

19.28% 16

27.71% 23

9.64% 8

6.02% 5

What is your age?
Answered: 83 Skipped: 17

Total 83

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 to 74

75 or older
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ANSWER CHOICES RESPONSES

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 to 74

75 or older

Are you less than 18 years old?
Answered: 97 Skipped: 3

Yes

No
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Q5

Q6

Q7

19.59% 19

80.41% 78

Total Respondents: 97

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

15.15% 15

53.54% 53

22.22% 22

9.09% 9

8.08% 8

13.13% 13

How often do you play tennis?
Answered: 99 Skipped: 1

Total Respondents: 99

Once a week

Twice a week

Once a day

Weekend only

LATC Drop Ins

LATC July
Tournament

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Once a week

Twice a week

Once a day

Weekend only

LATC Drop Ins

LATC July Tournament

In what city do you live?
Answered: 99 Skipped: 1

Would you participate in a tennis club that provides tennis
activities for a nominal fee?
Answered: 98 Skipped: 2
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Q8

Q9

Q10

83.67% 82

17.35% 17

Total Respondents: 98

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

61.62% 61

54.55% 54

What do you prefer: Singles or Doubles
Answered: 99 Skipped: 1

Total Respondents: 99

Singles

Doubles
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Singles

Doubles

65.66% 65

34.34% 34

Do you have any desire to play within a USTA league? Go
to https://www.usta.com
Answered: 99 Skipped: 1

Total Respondents: 99

Yes

No
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Check out our sample surveys and create your own now!

Powered by

92.78% 90

7.22% 7

Do you support a centralized facility in Los Alamos County
for USTA leagues (5 courts in one location) or for the HS
teams to be able to play their district tournament (8
courts in one location)?
Answered: 97 Skipped: 3

Total Respondents: 97

Yes

No
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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